

## **Эколого-просветительская Акция в рамках празднования «Международного Дня Земли»**

22 апреля в рамках празднования «Международного Дня Земли» на территории государственного природного заказника «Северное побережье Невской губы» состоится эколого-просветительская акция.

В мероприятии примут участие ученики нескольких школ Санкт-Петербурга. Специально для всех участников сотрудниками Дирекции особо охраняемых природных территории Санкт-Петербурга будет проведена экскурсия по заказнику «Северное побережье Невской губы».

Кроме того, в рамках мероприятия планируется выпуск птицы в дикую природу. Речь идет о представителе из семейства ястребиных «Канюк». Птица поступила в Благотворительный фонд «Центр реабилитации и реинтродукции диких животных «Сирин» 10 января с переломом цевки. Нашли его в Ломоносовском районе Санкт-Петербурга недалеко от дамбы. Из-за физической травмы птица не могла охотиться, поэтому была очень истощена. В данный момент сотрудники центра «Сирин» уверены, что птица готова вернуться в дикую природу.

Мероприятие организовано Комитетом по природопользованию охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности совместно с Экологическим волонтерским центром – ЭВЦ и ГКУ «Дирекция особо охраняемых природных территорий Санкт-Петербурга».